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I. Изучение нового  материала:

1. Вспомнить распределительное свойство умножения:   a·(b + c) = ab + ac 
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2. Рассмотреть пример:
  2а·(7-3а2+а3)=2а·7+2а·(-3а2)+2а·а3=14а-6а3+2а4
3.  Выполнить действие:   
а) 8∙(a2 + 2а + 5) = 8∙а2 +8∙2а+8∙5=8а2+16а+40
б) к (6 - 2к - 3к2 ) =k∙6 – k∙2k – k∙3k2=6k-2k2-3k3
в) 2n (2n2 + 4n - 5) = 2n∙2n2+2n∙4n-2n∙5=4n3+8n2-10n
1. Правило: Чтобы умножить одночлен на многочлен, нужно 

2. умножить этот одночлен на каждый член многочлена,

3. полученные произведения сложить.
I. Закрепление изученного материала:
Выполнить умножение одночлена на многочлен:
1) – 2a2∙(a3+3a–11) 

2) 3n4∙(n2 + 2n – 4)
3) – 2m3∙(3m – 2m2 + m3 )
Проверка:
1) – 2a5– 6a3 + 22a2 
2) 3n6+6n5–12n4
3) – 6m4+4m5–2m6
Рассмотрим ещё несколько примеров:

1) 12c3 + 4c2∙(3c2 –3c +6) = 12c3 + 12c4 –12c3+24с2 = 12c4 +24с2
2) 4a3 – 3a∙(a2 – 6a - 5) =4a3–3a3+18a2+15a = a3+18a2+15a
3) 2а∙(7–3a2+a3)=2а∙7+2а∙(–3a2)+2а∙a3=14а– 6a3+2a4
4) –8x2(–4–5x5+11х)= –8x2∙(–4)–8x2∙(–5x5)–8x2∙11х = 32x2+40х7–88x3
5) (1,5–у3+3у4)∙4y2 = 1,5∙4y2–у3∙4y2+3у4∙4y2=6y2–4у5+12у6
II. Домашнее задание: п. 7.3, 
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a) 2x(x? + 5x + 3);

6) —2xy(x* + 2xy - y?);
a) xy(x + y);

6) ~p°g"(p° + 3pq — ¢*);

a) 3x(x + y) - 3x%

6) 7a(a — b) — Ta%

a) 3x(x - 5) - 5x(x + 3);
6) 2y(x — y) + y(3y - 2x);

B) 3y(y° — 8y - 4);

r) -5mn(m® + 3m’n — n%).
B) —c%d4(c? - d°);

1) Fgi2(ri® + 2rs — 8°).

B) 5e(c? — d?) - 5¢%

r) 10m(m® + n®) — 10m®.
B) 2a(a - b) + 2b(a + b);
r) 3p(8c + 1) - 8c(3p - 5).




